

工作简报

第 20 期

攀枝花市知识产权服务中心

2024 年 11 月 5 日

加强沟通协作，共同推进知识产权纠纷调解工作

为深化东区人民调解与市知识产权纠纷调解之间的合作，提升知识产权纠纷调解的效率和质量，促进知识产权保护与创新发展。

2024 年 11 月 4 日，攀枝花市东区东华街道人民调解委员会与市知识产权纠纷调人民解委员会在市知调委会议室开展了工作交流会，双方就如何建立更加紧密的合作机制，包括信息共享、案件移送、联合调解等方面进行了深入探讨。东区东华街道人民调解委员会负责人介绍了目前其调解工作并就如何共同提升知识产权纠纷调解的专业性和效率进行了汇报交流。市知调委负责人介绍了目前开展的调解工作以及调解工作机制。交流会中双方就调解工作中遇到的具体

问题、困难及解决方案进行了深入交流，同时双方就如何加强信息共享、资源整合、共同提升知识产权纠纷调解工作效能达成了广泛共识。

本次交流会的核心在于加强沟通协作，共同推进知识产权纠纷调解工作的发展，为维护市场秩序和社会稳定贡献力量。

信息公开选项：主动公开

送：市市场监管局。

攀枝花市知识产权服务中心

2024年11月5日印发
